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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH )
TK DHARMA WANITA JAMBEKUMBU
KELOMPOK/ USIA : A (4-5 Tahun)
SEMESTER/MINGGU 171
MmZ\(mc B TEMA : Rekreasi/ Perlengkapan Rekreasi
ARI/TANGGAL : Rabu / 04 Januari 2022
ALOKASI WAKTU : 10 Menit

KOMPETENSI DASAR (KD) : ( 1.1-1.2);(3.1-4.1);(3.3-4.3);(3.5-4.5);(3.6-4.6);(3.12-4.12)

IL.

5(3.12-4.12)

Media/ Sumber Belajar:

Bola Besar dan Bola Kecil
Lembar Kegiatan

Kertas HVS,

Pensil

Koran Bekas

Lem

Metode : Bercerita, demonstrasi, tanya jawab, pemberian tugas

Tujuan Pembelajaran

Anak dapat menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan sekitar sebagai rasa
syukur kepada Tuhan dengan cara bercakap-cakap (1.1-1.2)

Anak terbiasa berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan ( 3.1-4.1)

Anak dapat menendarg bola kedepan ( 3.3/4.3)

Anak dapat mengungkapkan penyebab bola bisa melambung ke atas (3.5/4.5)

Anak dapat membedakan gambar bola besar dan kecil dengan memberi tanda “ B” dan *
K” (3.6-4.6)

Anak mampu mengenal keaksaraan awal tentang ¢ B-O-L-A “ (3.12-4.12)

Anak mampu menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan berbagai media (Seni 3.15-

4.15)

Kegiatan Pembelajaran
Pembukaan (+ 3 Menit)

- Salam, bedo’a (3.1-4.1)
Bersyukur terhadap ciptaan Allah dengan cara menyebutkan ciptaan Allah dengan

baik (1.1-1.2)
- Menendang bola kedepan (3.8-4.8)

Inti (+ 5 Menit)

b. Menanya

a. Mengamati

- Anak mengamati Bola

- Anak didorong untuk

mengembang
munikasikan

bertanya mengenai bentuk bola dan penyebab bola bisa

¢. Mengumpulkan Informasi, Menalar, dan Mengko

- Guru menunjukkan bola besar dan kecil, kertas koran, kertas HVS, lem, lember
kegiatan, pensil dan mempercakapkan kegiatan yang akan dikerjakan hari ini.

A. Kegiatan 1 : Membedakan gambar bola besar dan bola kecil dengan memberi
tanda “ B” untuk bola besar dan tanda “ K “ untuk bola kecil
(3.6/46)

Kegiatan 2 :Merobek dan meremas Koran bekas menjadi bentuk bola kemudian di

tempel di kertas HVS  (3.15/4.15)
C. Kegiatan3 : Mengamati tulisan “ B-O-L-A “ dan membuat tulisan “ B-O-L-A’
s~ 19/4 1)

B.

Dipindai dengan CamScanner



III. Istirahat, Bermain, Makan (=30 Menit)

IV. Penutup (+ 2 Menit)
- Diskusi tentang

kegiatan hari inj

- Menyanyi lagu bola

- Berdoa, salam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Bermain i
» Cuct tangan, berdoa sebelum dan sesudah makan, makan bersama,

Program —
Pengembangan | KD Indikator BB | MB | BSH | BSB
L1 | Mempercayai adanya Tuhan melalui
Nilai Agama 1.2 Ciptaannya
dan Moral Menghargai Diri Sendiri, Orang lain dan
Lingkungan Sekitar sebagai Rasa Syukur
kepada Tuhan
Nilai Agama 3.1 | Berdo’a Sebelum dan Sesudah Kegiatan
dan Moral 4.1
33
Fisik Motorik Mengunakan anggota.tubuh untuk
4.3 | pengembangan motoric kasar dan halus
. 3.5 | Mengungkapkan sebab-akibat
Kognitif
4.5
- 3.6 | Memgenal benda disekitarnya ( bentuk,
Kognltl 46 ] an, pOla “« A°B” )
3.15 | Mengenal keaksaraan awal
Bahasa
4.15
) 3.15 | Menunjukkan Karya dan Aktivitas Seni
el 4.15 | dengan Berbagai Media
Keterangan:
BB  :Belum Berkembang
MB  : Mulai Berkembang
BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik
Jambekumbu, 04 Januari 2022
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